
 

 
 

                 
Το Περιοδικό Δελτίο του Δικαιούχου Φορέα «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ & ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΑΘΗΝΩΝ» («Ε.Π.Ε.Κ.Α.») για τo Σχέδιο Δράσης με τίτλο «Κοινωνικές Δομές στους Δήμους 
Ασπροπύργου, Ελευσίνας, Μάνδρας-Ειδυλλίας: Πολυδύναμο σχέδιο κοινωνικών δράσεων άμεσης 
αντιμετώπισης της φτώχειας» (στο πλαίσιο της Πράξης «ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΑΜΕΣΗΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ», Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού»). 

 

Γ’ ΤΡΙΜΗΝΟ 2013 
Διανέμεται δωρεάν 

 

      
 
 
 
 
     
   Σε αυτό το τεύχος …  

 Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε ενημερωτική εκδήλωση για τον εθελοντισμό 
στο Δήμο Ασπροπύργου ...  

 

 Ικανοποιητική η εκδήλωση ενδιαφέροντος εθελοντισμού για την προσφορά 
υπηρεσιών και προϊόντων στη δομή της Τράπεζας Χρόνου ...  

 

 Φωτογραφικά στιγμιότυπα από τη λειτουργία των Κοινωνικών Δομών ... 

 

 Συνέχιση δράσεων ενημέρωσης, πληροφόρησης και συγκέντρωσης 
τροφίμων και βασικών ειδών πρώτης ανάγκης για τις Κοινωνικές Δομές ...  

 
 

Η Πράξη  συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Ελληνικό Δημόσιο,  
 στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού». 

 

       
  

 
   

    

Λογότυπο ή  

επωνυμία  

φορέα 

     

 Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης  

 
 

 

 
  

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 
& ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ 

(Ε.Π.Ε.Κ.Α.) 

http://www.koinoniasos.gr/news/399-2014-01-09-12-34-35
http://www.koinoniasos.gr/news/399-2014-01-09-12-34-35
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Εισαγωγικό σημείωμα… 
 
 

                   
 

   

        Φίλες και Φίλοι,   

        Με το περιοδικό Newsletter επιδιώκουμε να μεταφέρουμε τις εξελίξεις, την πορεία & τα αποτελέσματα 

του Σχεδίου Δράσης  με τίτλο  «Κοινωνικές Δομές στους Δήμους Ασπροπύργου, Ελευσίνας, 

Μάνδρας-Ειδυλλίας: Πολυδύναμο σχέδιο κοινωνικών δράσεων άμεσης αντιμετώπισης της 

φτώχειας» που υλοποιεί   ο Δικαιούχος Φορέας «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ & ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ» (Φ.Π.Σ.Υ.Υ. «Ε.Π.Ε.Κ.Α.»)  (υπ’ αριθμ. 2.14251/6.3253/21-06-2012 Απόφαση 

Ένταξης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», ΑΔΑ: Β4Λ3Λ-ΑΦΤ, ΟΠΣ: 

377070). 

        Η Πράξη  συμβάλλει στην  αντιμετώπιση της φτώχειας των άμεσα ωφελούμενων μελών ευπαθών 

κοινωνικά ομάδων και την ενίσχυση της απασχόλησης μέσω δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας για τη 

λειτουργία των Κοινωνικών Δομών στις περιοχές παρέμβασης. Μέσω της  παρούσας περιοδικής έκδοσης 

επιτυγχάνεται η απαραίτητη ενημέρωση στον ευρύ κοινό για το συγκεκριμένο Σχέδιο αλλά και η 

απαιτούμενη βελτίωση των υπηρεσιών μας μέσω της συγκέντρωσης & συνεχούς ανατροφοδότησης   

εντυπώσεων και συμπερασμάτων.   

        Ο Φορέας μας λειτουργεί επί σειρά ετών ως Φορέας Παροχής Συνοδευτικών Υποστηρικτικών Υπηρεσιών 

(Φ.Π.Σ.Υ.Υ.). Είναι ένας ευρύτερος ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ευπαθών κοινωνικά ομάδων, 

ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού, επαγγελματικής κατάρτισης και προώθησης στην απασχόληση στην 

Ελλάδα, με έμφαση στον τομέα των κοινωνικών υποστηρικτικών υπηρεσιών, στα πλαίσια του οποίου 

λειτουργούν δομές στήριξης και πρωτοβάθμιας παροχής κοινωνικής φροντίδας. 

        Όλα αυτά τα χρόνια αντιμετωπίζουμε καθημερινά προκλήσεις που μας κάνουν πιο δυνατούς, 

καλύτερους και περισσότερο αποφασιστικούς στο έργο μας. Βελτιώνουμε διαρκώς την ποιότητα της 

δουλειάς μας, ανανεώνουμε τις υπηρεσίες και τον εξοπλισμό μας, ενισχύουμε το προσωπικό μας με 

δράσεις εκπαίδευσης, προωθούμε ενέργειες δικτύωσης με τους τοπικούς φορείς για την μέγιστη 

εξυπηρέτηση των επωφελούμενων στην προσπάθειά τους να βελτιώσουν τις συνθήκες της κοινωνικής 

& εργασιακής τους διαβίωσης.  

        Για κάποιους ανθρώπους το συγκεκριμένο σχέδιο δράσης Κοινωνικών Δομών άμεσης αντιμετώπισης της 

φτώχειας, ανακουφίζει τον πόνο και  διασφαλίζει την  πρόσβαση σε βασικά κοινωνικά αγαθά και 

υπηρεσίες.  

        Αυτός είναι και ο δικός μας στόχος. Γιατί θέλουμε να συνεχίσουμε να προσπαθούμε να γινόμαστε 

καλύτεροι σε αυτό που κάνουμε. Να παρέχουμε υπηρεσίες κοινωνικής στήριξης και φροντίδας και 

στήριξης σε ανθρώπους που τις έχουν ανάγκη.    

        Για τον Φ.Π.Σ.Υ.Υ. «Ε.Π.Ε.Κ.Α.» 

        Εκ της Διεύθυνσης                

«Όλοι μαζί μπορούμε. 
Όλοι μαζί στηρίζουμε.  

   Ενάντια στη Φτώχεια,  
Δίπλα στο Συνάνθρωπο.» 
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Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε ενημερωτική 
εκδήλωση για τον εθελοντισμό στο Δήμο 
Ασπροπύργου ... 

          
       Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του έργου η 

       ενημερωτική εκδήλωση με τίτλο «Ο ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ ΣΤΗ 

        ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Ο 

        ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΤΟΧΩΝ 

ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ».  

 

       Η εκδήλωση διοργανώθηκε στις 26 Ιουνίου 2013 στο 

       Πνευματικό Κέντρο  Ασπροπύργου με πρωτοβουλία 

του Δήμου Ασπροπύργου και την υποστήριξη και συνεργασία του Δικαιούχου Φορέα του έργου των 

Κοινωνικών Δομών Φτώχειας Φ.Π.Σ.Υ.Υ.  «Ε.Π.Ε.Κ.Α.».  

 

Στόχος της εκδήλωσης ήταν η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας για τις δράσεις 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ που αναπτύσσονται στο πλαίσιο του έργου των Κοινωνικών Δομών αντιμετώπισης 

της φτώχειας στους Δήμους Ασπροπύργου, Ελευσίνας, Μάνδρας-Ειδυλλίας και η θετική επίδρασή τους 

στην  επίτευξη των κοινωνικών στόχων σε τοπικό επίπεδο. Το συντονισμό της εκδήλωσης  

 

Την εκδήλωση άνοιξε ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Νικόλαος Μελετίου ο οποίος απεύθυνε θερμό 

χαιρετισμό στους παρευρισκόμενους,  αναφέρθηκε στο κοινωνικό έργο του Δήμου  και τόνισε τις  

δυνατότητες ανάπτυξης του εθελοντισμού και τα θετικά οφέλη του προς  στους συμπολίτες μας που 

διασφαλίζονται μέσα από το τρέχον έργο των Κοινωνικών Δομών αντιμετώπισης της φτώχειας.  

 

Στη συνέχεια, ακολούθησε εισήγηση  της κας Άννας Γερίμογλου,  Νομικού, στελέχους του Φ.Π.Σ.Υ.Υ. 

«Ε.Π.Ε.Κ.Α.» με θέμα «Συνοπτική περιγραφή των Κοινωνικών Δομών στους Δήμους Ασπροπύργου, 

Ελευσίνας, Μάνδρας-Ειδυλλίας και Ανάγκες Δημιουργίας Δικτύου Εθελοντών». 

Η εισήγηση πραγματοποιήθηκε μέσω παρουσίασης και αναφέρθηκε στα εξής, κυρίως θέματα: 

-βασικά στοιχεία του σχεδίου (φορείς υλοποίησης, συμπράττοντες, περιοχές παρέμβασης, σκοπός, 

ομάδες στόχοι κλπ.) 

- συνοπτική παρουσίαση των Κοινωνικών Δομών του έργου (υπηρεσίες, στοιχεία χωροθέτησης και 

επικοινωνίας)  

-ειδική αναφορά στον ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟ και τη λειτουργία της Κοινωνικής Δομής ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΧΡΟΝΟΥ ως 

εργαλείου εκδήλωσης εθελοντικής εργασίας.  

Στην ενότητα αυτή περιγράφηκαν αναλυτικά οι δράσεις εθελοντισμού στο πλαίσιο του έργου και ο 

τρόπος συμμετοχής σε αυτές, ο ορισμός και οι υπηρεσίες της δομής Τράπεζας Χρόνου καθώς και τα 

βασικά στοιχεία  λειτουργίας του ηλεκτρονικού συστήματος ανταλλαγής υπηρεσιών.   
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Ακολούθησε εισήγηση του κου Θεμιστοκλή Γιαννικάκη, Καρδιολόγου, Διευθυντή Ιατρών ΙΚΑ 

Ελευσίνας, Ιατρού και Περιφερειακού Συμβούλου Αττικής με θέμα «Δημιουργία Δικτύου Εθελοντών 

Ιατρών. Προοπτικές δημιουργίας Κοινωνικού Ιατρείου». Ο εισηγητής αναφέρθηκε στις δυνατότητες 

εδραίωσης ενός βιώσιμου δικτύου εθελοντικών ιατρικών υπηρεσιών στην περιοχή παρέμβασης με 

αφορμή τις υπό ανάπτυξη  κοινωνικές δράσεις του έργου και τη λειτουργία των αντίστοιχων 

κοινωνικών δομών.  

Επίσης, πραγματοποιήθηκε εισήγηση του κου Ιωάννη Καραπατάκη, Προέδρου του Ελληνικού 

Τμήματος Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών με θέμα «Το παράδειγμα της Διεθνούς Ένωσης 

Αστυνομικών». Ο εισηγητής παρουσίασε τους σκοπούς και τις δράσεις εθελοντισμού της Ένωσης 

καθώς και τον αντίκτυπο που αυτές επιφέρουν στους πολίτες και την ευρύτερη κοινωνία.  

 

Τέλος, ενόψει του εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας κατά των ναρκωτικών την ίδια ημέρα, σύντομη 

εισήγηση πραγματοποίησε και εκπρόσωπος του συμβουλευτικού κέντρου «Διαδρομή» με ιδιαίτερη 

αναφορά στο σημαντικό έργο των εθελοντών για την επίτευξη των κοινωνικών στόχων της 

οργάνωσης.  

 

Διανεμήθηκε έντυπο ενημερωτικό υλικό για τη λειτουργία των Κοινωνικών Δομών, φυλλάδια, αφίσες 

κλπ. κα καθώς και Φόρμα Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συμμετοχή στις δράσεις Εθελοντισμού του 

έργου. Το κοινό παρακολούθησε με ενδιαφέρον τις εργασίες της εκδήλωσης ενώ ενημερώθηκε 

λαμβάνοντας υλικό για τις δράσεις του έργου. 

 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν: 

-εκπρόσωποι των συμπραττόντων φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης 

-εκπρόσωποι του δικαιούχου Φ.Π.Σ.Υ.Υ. «Ε.Π.Ε.Κ.Α.» 

-στελέχη-εργαζόμενοι των Κοινωνικών Δομών 

-εκπρόσωποι τοπικών κοινωνικών φορέων και  οργανώσεων 

-εργοδότες, εκπρόσωποι εργοδοτικών οργανώσεων 

-άμεσα ωφελούμενοι του έργου 

-πολίτες και το ευρύ κοινό. 

 

Ακολουθεί ενδεικτικό φωτογραφικό υλικό της εκδήλωσης.  
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Ικανοποιητική η εκδήλωση ενδιαφέροντος 
εθελοντισμού για την προσφορά υπηρεσιών και 
προϊόντων στη δομή της Τράπεζας Χρόνου ...  

       
 

       Ικανοποιητική εμφανίζεται η  μέχρι σήμερα η 

       εκδήλωση ενδιαφέροντος εθελοντισμού για την 

       προσφορά υπηρεσιών  και προϊόντων στη δομή της 

       Τράπεζας Χρόνου του έργου.  

   
Όπως έχουμε ήδη αναφέρει σε προηγούμενες ενημερώσεις μας, στην  Τράπεζα Χρόνου  παρέχεται η 

δυνατότητα σε  ωφελούμενα άτομα να  συναλλάσσονται σε συγκεκριμένη γεωγραφική ενότητα για 

τις ανταλλαγές αγαθών και υπηρεσιών  με μονάδες εναλλακτικού συστήματος.  

 
    Η Τράπεζα χρόνου λειτουργεί σε  επίπεδο των Δήμων παρέμβασης και  αποτελεί μια μορφή δικτύου  

εθελοντισμού  όπου τα μέλη του είναι πολίτες οι οποίοι επιθυμούν να προσφέρουν ή ανταλλάξουν  

υπηρεσίες και προϊόντα μεταξύ τους χρησιμοποιώντας αντί για χρήμα, μονάδες εναλλακτικού 

συστήματος ως μέσο για την πραγματοποίηση των συναλλαγών τους. Οι αρχές λειτουργία της 

τράπεζας χρόνου είναι κυρίως, ο σεβασμός ανάμεσα στα μέλη, η αμοιβαία ανταλλαγή,  ειλικρίνεια και 

η θέληση για βοήθεια στο συνάνθρωπο.  

     Η δομή, πλέον  των ανωτέρω υπηρεσιών, υποστηρίζει και ενέργειες  ψυχοκοινωνικής  ενδυνάμωσης 

και υποστήριξης των ωφελούμενων.   

 
Σύμφωνα με τα μέχρι σήμερα στοιχεία επισκεψιμότητας της δομής, οι υπηρεσίες / προϊόντα που 

καταγράφοντα από πλευράς ζήτησης και προσφοράς εμφανίζουν αντιστοιχία μεταξύ τους, 

ανταποκρίνονται στις ανάγκες των χρηστών και αφορούν τα  κάτωθι ενδεικτικά στοιχεία: 

 
Ζήτηση/προσφορά υπηρεσιών: 

-τεχνικές υπηρεσίες /οικοδομικές εργασίες 

-ηλεκτρολογικές εργασίες 

-υπηρεσίες οδηγού 

-φροντίδα-φύλαξη παιδιών & ηλικιωμένων 

- οικιακές εργασίες- καθαριότητα 

-υπηρεσίες μοδιστρικής-ραπτικής 

-χειροποίητες κατασκευές 

-μαθήματα σχολείου, ελληνικών, ξένων γλωσσών 

-μαθήματα αθλοπαιδιάς 

-μαγειρική 
-ιατρικές υπηρεσίες κλπ. 
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Ζήτηση/προσφορά προϊόντων: 

-ηλεκτρικές συσκευές 

-είδη οικιακής χρήσης 

-είδη ένδυσης, υποδήματα   

-σχολικά είδη 

-έπιπλα κλπ 

    

Η συμμετοχή ενδιαφερόμενων χρηστών στην Τράπεζα χρόνου πραγματοποιείται  ηλεκτρονικά μέσω 

του ιστότοπου  http://www.epeka.gr/trapeza3/  ή με επιτόπια επίσκεψη στη δομή.  

 

 

Οι ενέργειες εισαγωγής/λειτουργίας του συστήματος, περιγράφονται συνοπτικά ως εξής:  

 

-εγγραφή & άνοιγμα λογαριασμού 

-πιστοποίηση λογαριασμού 

-είσοδος στο σύστημα-εύρεση πεδίου ζήτησης/προσφοράς  

υπηρεσιών-προϊόντων 

-πραγματοποίηση ανταλλαγών 

 

 

 

 

Για πρόσθετη ενημέρωση και πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι ωφελούμενοι μπορούν να 

απευθύνονται στη δομή της τράπεζας χρόνου : Οδός Σαλαμίνος & Αγίας Μαρίνης (Πλατεία 

Δημαρχείου), Τ.Κ. 19300 Ασπρόπυργος,  τηλ. 213-2006504 ή να επισκέπτονται ηλεκτρονικά την 

ιστοσελίδα του συστήματος.  

 

http://www.epeka.gr/trapeza3/
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Φωτογραφικά στιγμιότυπα από τη λειτουργία των 
Κοινωνικών Δομών ... 
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Συνέχιση δράσεων ενημέρωσης, πληροφόρησης και 
συγκέντρωσης τροφίμων & βασικών ειδών πρώτης 
ανάγκης για τις  Κοινωνικές Δομές ... 

 
      Συνεχίζονται  με αμείωτο ενδιαφέρον οι δράσεις ενημέρωσης  

      πληροφόρησης και συγκέντρωσης τροφίμων και ειδών 

      πρώτης ανάγκης για τις Κοινωνικές Δομές στους Δήμους 

                      Ασπροπύργου, Ελευσίνας και Μάνδρας-Ειδυλλίας.     

       

      

  

Ειδικότερα, εντατικοποιούνται από τα στελέχη των δομών ο σχεδιασμός και η οργάνωση καμπανιών 

ενημέρωσης κοινού στο πλαίσιο των οποίων διανέμονται στους επισκέπτες  ενημερωτικά φυλλάδια, 

αφίσες και λοιπό έντυπο υλικό για τη λειτουργία των δομών, ενώ παράλληλα τους πληροφορούν για 

τις υπηρεσίες που παρέχονται.  

Παράλληλα, τα στελέχη συνεχίζουν τις δράσεις  συγκέντρωσης  προϊόντων στα αντίστοιχα σημεία 

των εκδηλώσεων αλλά και σε παρακείμενες επιχειρήσεις-σούπερ μάρκετ, όπως, 

τυποποιημένα τρόφιμα, είδη ένδυσης και υπόδησης, φάρμακα κλπ. είδη πρώτης ανάγκης για τις 

οικογένειες των άμεσα ωφελούμενων του έργου.    

 

Ακολουθεί ενδεικτική αναφορά στις καμπάνιες / 

ενέργειες ενημέρωσης κοινού & συγκέντρωσης  

προϊόντων που συνεχίζουν να  πραγματοποιούνται   

κατά τη  χρονική περίοδο αναφοράς του εντύπου:  

- Ανάρτηση σε site  

- Λειτουργία διαφημιστικού περιπτέρου σε  σούπερ-μάρκετ της περιοχής   

- Διανομή ενημερωτικών φυλλαδίων 

- Διοργάνωση εκδηλώσεων ενημέρωσης, συγκέντρωσης σε σούπερ-μάρκετ, επιχειρήσεις και άλλα 

σημεία των Δήμων παρέμβασης.  

 

Ο Δικαιούχος Φορέας και όλοι οι συντελεστές του έργου ευχαριστούν θερμά τους όλους τους  

υποστηρικτές, πολίτες, καταστήματα, επιχειρήσεις, συλλογικούς φορείς, φιλανθρωπικές οργανώσεις  

για τη μέχρι σήμερα πολύτιμη βοήθεια και συνεργασία τους.       

 
Για πρόσθετη ενημέρωση και πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι ωφελούμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα 

του Δικαιούχου Φορέα (www.epeka.gr) ή να απευθύνονται στα αρμόδια Στελέχη του Φορέα, Δευτέρα - Παρασκευή, 

ώρες 09.00-14.00, στην κατωτέρω δομή στήριξης: 

 Γεωργίου Παπανδρέου έναντι πλατείας, Συνοικία Παπακώστα, Τ.Κ. 19600 Μάνδρα-Ειδυλλία, τηλ.: 213-2014944 

fax:213-2014944. 

 

 

http://www.koinoniasos.gr/news/399-2014-01-09-12-34-35
http://www.koinoniasos.gr/news/399-2014-01-09-12-34-35
http://www.koinoniasos.gr/news/399-2014-01-09-12-34-35
http://www.epeka.gr/
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         Επιθυμείς να ενημερωθείς γενικά για το Εθνικό Δίκτυο Άμεσης 
Κοινωνικής Παρέμβασης;  

Τηλεφωνική γραμμή επικοινωνίας: 801-1122-444 

Υπεύθυνος Φορέας : ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ «ΑΝΘΡΩΠΟΜΑΝΙΑ» 

 
    

 

  

 

 

 

   

 

 
           Η Πράξη  συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Ελληνικό Δημόσιο,                                                                    

στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού». 
 

 

   
 

Λογότυπο ή  

επωνυμία  

φορέα 

     

 Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης  

 

 
 

Φορέας Παροχής 
Συνοδευτικών 

Υποστηρικτικών 
Υπηρεσιών  «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ & 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΑΘΗΝΩΝ»  
(Φ.Π.Σ.Υ.Υ. «Ε.Π.Ε.Κ.Α.») 

 
 

Δομές: 
Αθήνα 

Θεσσαλονίκη  
Καλαμάτα  

Μυτιλήνη 
 

Κεντρική  Δομή  Αθηνών: 
Κανάρη 20, 

Τ.Κ. 10674 Αθήνα    
Τηλ.: 210 3625300                                                                            

Fax.: 210 3618341 
E-mail: info@depeka.gr   

URL: www.epeka.gr  

 

 
  

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 
& ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ 

(Ε.Π.Ε.Κ.Α.) 

http://www.facebook.com/pages/%CE%95%CE%B8%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CF%8C-%CE%94%CE%AF%CE%BA%CF%84%CF%85%CE%BF-%CE%86%CE%BC%CE%B5%CF%83%CE%B7%CF%82-%CE%9A%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%89%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE%CF%82-%CE%A0%CE%B1%CF%81%CE%AD%CE%BC%CE%B2%CE%B1%CF%83%CE%B7%CF%82/474292365955127
http://www.facebook.com/pages/%CE%95%CE%B8%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CF%8C-%CE%94%CE%AF%CE%BA%CF%84%CF%85%CE%BF-%CE%86%CE%BC%CE%B5%CF%83%CE%B7%CF%82-%CE%9A%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%89%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE%CF%82-%CE%A0%CE%B1%CF%81%CE%AD%CE%BC%CE%B2%CE%B1%CF%83%CE%B7%CF%82/474292365955127
mailto:info@depeka.gr
http://www.epeka.gr/

